



Deliberação nº 001/2024

A Comissão Mista de Reavaliação de Informações, no uso de suas atribuições legais, em sessão realizada no dia 06 de dezembro de 2023, deliberou a agenda de reuniões ordinárias de 2024:

AGENDA 2024

1ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 27 de fevereiro

2ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 23 de abril

3ª REUNIÃO ORDINÁRIA - 24 de junho

4ª REUNIÃO ORDINÁRIA - 21 de agosto

5ª REUNIÃO ORDINÁRIA - 23 de outubro

6ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 05 de dezembro

Obs.: Poderá haver mudança no agendamento das reuniões, conforme necessidade e/ou determinação da Comissão.

Curitiba (PR), 22 de janeiro de 2024.

Carolina Ferreira Falcão de Castro

Presidente
Controladoria Geral do Estado

Célia Baptista

Secretária Casa Civil

Rafaela almeida do Amaral Moro Domingos

Membro
Procuradoria Geral do Estado

RUA MATEUS LEME, Nº 2018 - CENTRO CÍVICO - 80530-010 - CURITIBA - PR | WWW.CGE.PR.GOV.BR

página **1** d





Thais Verner Membro Secretaria de Estado da Administração e Previdência

página **2** de **2**

RUA MATEUS LEME, Nº 2018 - CENTRO CÍVICO - 80530-010 - CURITIBA - PR | WWW.CGE.PR.GOV.BR





Documento: deliberacao012024.pdf.

Assinatura Avançada realizada por: Carolina Ferreira Falcao de Castro (XXX.319.677-XX) em 22/01/2024 14:41 Local: CGE/CTCS, Celia Baptista (XXX.702.639-XX) em 22/01/2024 15:45 Local: CC/NICS, Thais Verner (XXX.367.849-XX) em 23/01/2024 09:23 Local: SEAP/DRH/DIRH, Rafaela Almeida do Amaral (XXX.203.639-XX) em 29/01/2024 12:23 Local: PGE/PRF.

Inserido ao protocolo **19.434.275-6** por: **Carolina Ferreira Falcao de Castro** em: 22/01/2024 14:29.



Documento assinado nos termos do Art. 38 do Decreto Estadual n^{ϱ} 7304/2021.